

Девятого мая состоялось сразу четыре знаменательных события для Прокопьевского района: были открыты два мемориала памяти героев Великой Отечественной войны в поселке Смышляево и селе Соколово, а также заложены первые камни Аллей славы в с. Терентьевское и п. Трудармейский.

В память павших, во славу живых!

ЭТОТ майский день, по словам старожилов, выдался таким же солнечным, как и в победном 1945 году. На открытие памятников погибшим землякам собрались почти все смышляевцы и соколовцы от мала до велика. Жители возлагали цветы и гирлянды к памятнику. Народный песенно-инструментальный ансамбль «Русь» исполнял задушевные песни. Продолжились мероприятия салютами автоматных очередей. Звучали и слова благодарности в адрес администрации района, которые от имени своих односельчан высказали сын погибшего воина-земляка Иван Федорович Пинаев (п. Смышляево) и председатель Совета ветеранов с. Соколово Раиса Петровна Кудрина.

Затем наступила очередь закладки первого камня Аллеи славы в селе Терентьевское, а чуть позже - в поселке Трудармейский. Это право было предоставлено Главе района Р.Ф. Ахметгарееву и юным жительницам этих населенных пунктов - Алене Сидоровой и

Кристине Седлецкой. Места, где уже в этом году появятся Аллеи славы воинам, погившим в годы Великой Отечественной войны, были освящены настоятелями церквей Терентьевской - отцом Сергием и Трудармейской - отцом Евгением.



Лариса КОСЫЧЕВА. Фото автора.